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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей и включает 25 заданий. 

Часть 1 содержит 18 заданий (1–18). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, из которых только один верный  При выполнении задания части 1 обведите 
кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот 
номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер 
правильного ответа. 

Часть 2 включает 3 задания с кратким ответом (19–21) При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведенном для этого месте. В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 содержит 4 задания (22–25), на которые следует дать развернутый ответ. 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном  листе Задание 22 – 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны С целью экономии 

времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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На графике для двух резисторов 1 и 2 представлены зависимости напряжения U от 
силы I протекающего через них постоянного тока. Используя график, выберите из 
предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера. 

 
 

 
 

 
 

 

1.) Сопротивление резистора 2 равно 4 Ом 
 

2) Сопротивление резистора 1 равно 500 Ом. 
 

3) Сопротивление резистора 2 больше сопротивления резистора 1. 
 

4.) Если напряжение на резисторе 1 равно 4 В, то через него протекает ток силой 
1 мА. 

 

5) Если напряжение на резисторе 2 равно 3 В, то через него протекает ток силой 
12 мА. 

 
 

Ответ:  
 

  

21 
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Часть 3. 

 
 

Для ответа на задания части 3 (задания 22–25) используйте отдельный 
подписанный лист. Запишите сначала номер задания, а затем ответ на 
соответствующее задание 
 

 
 
 

 

Используя собирающую линзу, линейку, экран и рабочее поле, измерьте фокусное 
расстояние линзы. В качестве источника света можно использовать окно, 
потолочную электролампу. 

 
1.) сделайте рисунок экспериментальной установки; 
2.) при помощи линзы получите на экране изображение удалённого источника 
света; 
3.) с помощью линейки определите расстояние от линзы до изображения на 
экране; 
4) отодвигая и придвигая экран, вновь получите изображение источника света на 
экране и снова измерьте расстояние от линзы до изображения (сделайте 
измерения не менее трёх раз); укажите примерную погрешность измерений; 
5.) запишите результаты всех измерений в таблицу; 
6) запишите значение фокусного расстояния собирающей линзы, укажите 
примерную погрешность измерения этой величины 

 
 
 

 

Будут ли сплошной шар и полый шар одинаковых размеров, сделанные из 
одинакового проводящего материала и одинаково наэлектризованные, одинаково 
притягивать одну и ту же заряженную гильзу, подвешенную на шелковой нити? 
Ответ поясните. 

 
 
 
 

 

В одинаковые сосуды налили одинаковые объёмы воды и ртути. Сосуды с 
жидкостями поместили на одинаковые горелки и нагревали в течение 
одинакового времени. В результате температура воды увеличилась на 10 'C. На 
сколько увеличилась температура ртути? Удельная теплоёмкость воды в 30 раз 
больше удельной теплоёмкости ртути, потерями теплоты и теплоёмкостью 
сосудов можно пренебречь. Ответ округлите до целого числа. 

 
 
 

 

Пять одинаковых параллельно соединенных ламп сопротивлением 250 Ом 
каждая, рассчитанных на напряжение 120 В, соединены последовательно с 
реостатом, и эта цепь включена в сеть. Напряжение в сети составляет 220 В, при 
этом лампы горят в расчётном режиме. Определите тепловую мощность, 
выделяющуюся в реостате. 
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